
 

Post-Brexit Scottish 
Attitudes Poll 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Methodology 

 

 

 

 

 

 



 

mailto:chris.hopkins@survation.com
http://www.britishpollingcouncil.org/


Post-Brexit Scottish Attitudes Poll
Prepared on behalf of the Daily Record/Daily Mirror

Page 4

25 Jun 2016
Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. How did you vote in the EU Referendum in June 2016, or did you not vote in that referendum?
Base: All Respondents 18+

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 1002 498 504 299 352 351 150 157 48 351 135 432 435 58 225 593 113 118 123 100 163 129 88 162 119

Weighted Total 1003 484 520 286 354 363 163 169 57 343 136 450 418 59 223 591 116 123 129 130 143 116 88 156 118

223 129 93 51 69 102 53 27 9 88 24 113 90 8 223 - - 32 33 28 23 24 23 33 26

22.2% 26.7% 18.0% 17.9% 19.5% 28.1% 32.4% 15.9% 15.1% 25.6% 17.7% 25.0% 21.7% 13.6% 100.0% - - 26.3% 25.4% 21.7% 16.2% 21.0% 26.0% 21.1% 21.9%

591 272 320 175 213 204 94 130 44 217 51 268 271 27 - 591 - 70 79 76 99 64 43 91 69

58.9% 56.1% 61.5% 61.2% 60.1% 56.0% 57.4% 76.7% 76.9% 63.2% 37.6% 59.5% 64.8% 46.0% - 100.0% - 56.8% 61.2% 58.5% 69.3% 54.6% 49.0% 58.6% 58.4%

4 2 2 - 3 1 1 - - - - 2 2 - - - - 1 - - - 1 1 - 1

* * * - 0.9% * 0.5% - - - - 0.5% * - - - - 0.9% - - - 1.1% 1.3% - 0.7%

116 59 56 53 40 23 8 9 5 30 53 53 35 21 - - 116 17 15 12 13 16 14 15 14

11.5% 12.2% 10.8% 18.7% 11.2% 6.2% 4.9% 5.5% 8.0% 8.7% 39.4% 11.7% 8.3% 34.9% - - 100.0% 13.9% 11.8% 8.9% 9.0% 13.6% 16.3% 9.5% 11.7%

70 22 48 6 30 34 8 3 - 9 7 15 19 3 - - - 3 2 14 8 11 6 17 9

7.0% 4.5% 9.2% 2.2% 8.4% 9.3% 4.7% 1.9% - 2.5% 5.2% 3.2% 4.7% 5.5% - - - 2.2% 1.6% 10.9% 5.5% 9.6% 7.3% 10.8% 7.3%

1003 484 520 286 354 363 163 169 57 343 136 450 418 59 223 591 116 123 129 130 143 116 88 156 118

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood 2016 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014
EU Referendum 2016 Scottish Regions

Leave

Remain

Can't remember

Did not vote

Refused

SIGMA
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Following the result of the UK's referendum on membership of the European Union, where the UK voted to leave, do you think?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 1021 511 510 318 352 351 152 157 49 358 143 432 435 58 225 593 113 120 126 102 165 132 92 163 121

Weighted Total 1021 495 526 303 354 363 165 169 58 349 143 450 418 59 223 591 116 125 132 133 145 119 92 157 120

428 221 207 181 138 109 26 44 15 247 60 284 95 23 59 287 58 55 75 53 61 52 33 57 41

41.9% 44.6% 39.3% 59.8% 38.8% 29.9% 15.5% 25.8% 26.1% 70.9% 41.9% 63.1% 22.8% 38.8% 26.6% 48.5% 50.5% 43.9% 57.2% 39.9% 42.1% 43.7% 36.4% 36.5% 34.2%

457 218 239 88 165 204 128 103 30 67 55 120 274 20 145 223 37 53 47 62 60 52 43 71 68

44.7% 43.9% 45.4% 29.0% 46.6% 56.0% 77.4% 61.0% 51.7% 19.2% 38.2% 26.7% 65.6% 34.6% 65.0% 37.7% 31.6% 42.4% 35.8% 46.4% 41.4% 44.0% 47.2% 45.5% 57.0%

137 57 80 34 52 51 12 23 13 35 28 46 49 16 19 81 21 17 9 18 24 15 15 28 11

13.4% 11.5% 15.3% 11.2% 14.6% 14.1% 7.1% 13.3% 22.3% 9.9% 19.9% 10.2% 11.6% 26.6% 8.5% 13.8% 17.9% 13.7% 7.0% 13.7% 16.6% 12.3% 16.4% 18.0% 8.8%

1021 495 526 303 354 363 165 169 58 349 143 450 418 59 223 591 116 125 132 133 145 119 92 157 120

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood 2016 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014
EU Referendum 2016 Scottish Regions

Scotland should hold a second independence 

referendum

Scotland should not hold a second 

independence referendum

Don't know

SIGMA
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Table 3
Q3. Normal weightings
Q3. If there was a referendum on Scottish Independence taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 1021 511 510 318 352 351 152 157 49 358 143 432 435 58 225 593 113 120 126 102 165 132 92 163 121

Weighted Total 1021 495 526 303 354 363 165 169 58 349 143 450 418 59 223 591 116 125 132 133 145 119 92 157 120

822 417 406 244 292 286 149 138 46 305 87 386 345 33 180 501 70 100 114 110 118 101 69 124 86

80.6% 84.1% 77.2% 80.6% 82.3% 78.8% 90.1% 81.4% 79.2% 87.5% 61.0% 85.7% 82.7% 56.0% 81.0% 84.8% 60.7% 80.2% 86.7% 82.9% 81.5% 85.2% 74.9% 79.4% 71.8%

23 12 11 6 10 7 - 4 2 10 5 14 8 - 4 10 7 2 2 4 3 2 3 5 2

2.3% 2.3% 2.2% 2.1% 2.8% 1.8% - 2.1% 3.7% 2.7% 3.3% 3.0% 2.0% - 2.0% 1.7% 6.4% 1.6% 1.9% 2.9% 2.4% 1.4% 2.7% 3.1% 1.8%

31 14 17 13 5 13 3 1 1 12 9 15 10 1 8 17 6 8 1 2 4 - 6 5 5

3.1% 2.9% 3.2% 4.4% 1.4% 3.5% 2.0% 0.5% 2.3% 3.5% 6.5% 3.3% 2.5% 2.2% 3.4% 2.8% 5.3% 6.7% 0.7% 1.2% 3.1% - 6.3% 3.2% 4.3%

17 7 10 8 2 7 2 3 1 4 3 7 9 1 6 8 3 1 5 2 2 1 2 1 3

1.7% 1.5% 1.9% 2.8% 0.6% 1.9% 1.3% 2.0% 2.5% 1.1% 2.0% 1.4% 2.1% 1.7% 2.6% 1.4% 2.9% 0.8% 3.9% 1.7% 1.2% 0.8% 2.4% 0.6% 2.4%

3 - 3 1 * 2 - 1 - - 1 - 1 1 1 2 - - - 1 1 - - 1 -

* - 0.6% * * 0.5% - 0.7% - - 0.6% - * 1.6% 0.5% * - - - 0.9% 0.5% - - 0.7% -

49 15 35 13 17 19 2 8 3 12 13 15 12 6 8 25 11 3 2 9 7 6 5 9 8

4.8% 2.9% 6.6% 4.1% 4.9% 5.3% 1.1% 4.6% 5.2% 3.3% 9.4% 3.3% 3.0% 10.6% 3.7% 4.2% 9.1% 2.8% 1.5% 7.1% 4.6% 5.3% 5.0% 5.6% 6.7%

3 - 3 2 - 1 - 1 - 1 - - 1 1 1 1 - - 1 - - - - - 2

* - 0.5% 0.7% - * - 0.7% - * - - * 1.4% * * - - 0.9% - - - - - 1.4%

2 2 - - 2 - - 2 - - - - 2 - - 2 - 1 - - - - - 1 -

* * - - 0.6% - - 1.2% - - - - * - - * - 0.7% - - - - - 0.7% -

3 1 3 1 3 - - 1 - - 1 1 1 1 1 - 2 - 1 - - 1 - - 1

* * * * 0.7% - - 0.8% - - 0.9% * * 1.4% 0.6% - 1.8% - 1.0% - - 0.7% - - 1.1%

1 1 - 1 - - - - - - - - 1 - - 1 - - - - - - - - 1

* * - * - - - - - - - - * - - * - - - - - - - - 0.8%

66 27 38 13 24 29 9 10 4 5 23 13 25 15 13 25 16 9 4 4 10 8 8 10 12

6.4% 5.5% 7.3% 4.4% 6.7% 7.9% 5.5% 5.9% 7.1% 1.6% 16.2% 2.9% 6.1% 25.0% 5.8% 4.2% 13.8% 7.2% 3.4% 3.4% 6.7% 6.6% 8.8% 6.6% 9.8%

1021 495 526 303 354 363 165 169 58 349 143 450 418 59 223 591 116 125 132 133 145 119 92 157 120

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood 2016 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014
EU Referendum 2016 Scottish Regions

10 (would definitely vote)

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0 (would definitely not vote)

SIGMA
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Table 4
Q4. Normal weightings
Q4. If there was a referendum tomorrow with the question "Should Scotland be an Independent country?", how would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 954 483 471 304 329 321 142 148 46 352 120 420 408 43 211 569 97 111 122 99 152 124 84 152 110

Weighted Total 955 468 487 290 331 335 156 159 54 344 120 437 392 44 210 566 100 116 127 128 135 111 84 146 108

449 229 220 186 145 118 21 41 18 278 60 315 81 23 71 292 63 61 73 62 63 52 41 62 36

47.0% 49.0% 45.1% 64.2% 43.8% 35.3% 13.5% 25.4% 33.4% 80.9% 49.7% 72.1% 20.7% 52.6% 33.7% 51.6% 62.8% 52.9% 57.2% 48.0% 46.6% 46.8% 49.5% 42.0% 33.1%

393 188 205 80 134 179 125 96 27 44 44 92 263 18 124 210 30 47 44 53 56 45 28 68 52

41.2% 40.2% 42.1% 27.7% 40.7% 53.3% 79.8% 60.0% 50.2% 12.9% 36.9% 21.0% 67.0% 39.8% 59.1% 37.1% 30.6% 40.4% 34.8% 41.3% 41.4% 40.2% 33.4% 46.7% 48.6%

95 40 55 22 40 34 10 21 9 21 14 29 46 3 14 60 7 7 9 10 14 12 12 16 16

10.0% 8.7% 11.2% 7.5% 12.0% 10.1% 6.1% 13.5% 16.4% 6.1% 11.4% 6.7% 11.7% 7.5% 6.9% 10.6% 6.6% 5.9% 7.2% 7.7% 10.7% 10.4% 14.5% 10.6% 14.4%

1 1 - - - 1 1 - - - - - 1 - - 1 - - - - - - - - 1

* * - - - * 0.5% - - - - - * - - * - - - - - - - - 0.8%

17 9 8 2 12 3 - 2 - - 2 1 1 - 1 3 - 1 1 4 2 3 2 1 3

1.8% 2.0% 1.6% 0.7% 3.5% 1.0% - 1.2% - - 1.9% * * - * 0.6% - 0.7% 0.7% 3.0% 1.3% 2.6% 2.6% 0.6% 3.2%

955 468 487 290 331 335 156 159 54 344 120 437 392 44 210 566 100 116 127 128 135 111 84 146 108

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Independence 

Referendum 2014
EU Referendum 2016 Scottish Regions

Yes

No

Undecided

Would not vote

Refused

Gender Age Holyrood 2016 Past Vote

SIGMA
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Table 5
Q4. Normal weightings & likelihood to vote
Q4. If there was a referendum tomorrow with the question "Should Scotland be an Independent country?", how would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 954 483 471 304 329 321 142 148 46 352 120 420 408 43 211 569 97 111 122 99 152 124 84 152 110

Weighted Total 955 475 481 289 332 335 162 158 54 350 114 444 395 41 210 571 94 117 129 128 136 112 83 146 104

457 235 222 187 149 121 21 42 19 286 58 324 83 22 71 302 61 63 76 62 64 52 41 63 37

47.8% 49.4% 46.2% 64.9% 44.8% 36.1% 13.2% 26.8% 34.1% 81.9% 50.7% 72.9% 21.0% 53.8% 33.9% 52.8% 64.6% 54.0% 58.6% 48.3% 46.9% 46.3% 49.7% 42.8% 35.4%

395 191 203 79 136 180 130 95 27 44 42 91 268 17 124 212 28 46 43 55 58 45 29 70 49

41.3% 40.3% 42.3% 27.4% 40.8% 53.7% 80.4% 60.3% 50.1% 12.5% 36.9% 20.6% 67.8% 40.5% 59.2% 37.1% 29.8% 39.4% 33.8% 42.7% 42.4% 40.4% 34.4% 47.6% 47.3%

87 38 49 20 37 30 10 19 9 20 12 28 42 2 13 54 5 7 9 8 13 12 11 13 14

9.1% 8.1% 10.2% 7.0% 11.2% 8.9% 5.9% 11.8% 15.7% 5.7% 10.3% 6.4% 10.7% 5.7% 6.4% 9.5% 5.6% 5.9% 6.9% 6.4% 9.6% 10.8% 13.2% 9.2% 13.0%

1 1 - - - 1 1 - - - - - 1 - - 1 - - - - - - - - 1

* * - - - * 0.6% - - - - - * - - * - - - - - - - - 0.9%

16 9 6 2 10 3 - 2 - - 2 1 1 - 1 2 - 1 1 3 1 3 2 * 4

1.6% 1.9% 1.3% 0.7% 3.1% 1.0% - 1.0% - - 2.1% * * - * * - 0.8% 0.7% 2.6% 1.1% 2.4% 2.7% * 3.5%

955 475 481 289 332 335 162 158 54 350 114 444 395 41 210 571 94 117 129 128 136 112 83 146 104

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

Undecided

Would not vote

Refused

SIGMA

Gender Age Holyrood 2016 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014
EU Referendum 2016 Scottish Regions
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Table 6
Q4. Normal weightings & likelihood to vote
Q4. If there was a referendum tomorrow with the question "Should Scotland be an Independent country?", how would you vote?
Base: Likely to Vote with undecided / refused removed

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 839 430 409 279 276 284 132 125 39 327 104 392 356 40 194 504 90 103 112 89 132 107 70 136 90

Weighted Total 852 426 425 266 284 301 152 138 46 330 100 415 351 39 196 514 89 109 119 116 122 97 70 132 86

457 235 222 187 149 121 21 42 19 286 58 324 83 22 71 302 61 63 76 62 64 52 41 63 37

53.7% 55.1% 52.2% 70.3% 52.3% 40.2% 14.1% 30.8% 40.5% 86.8% 57.9% 78.0% 23.7% 57.0% 36.4% 58.7% 68.4% 57.8% 63.5% 53.1% 52.5% 53.4% 59.1% 47.3% 42.8%

395 191 203 79 136 180 130 95 27 44 42 91 268 17 124 212 28 46 43 55 58 45 29 70 49

46.3% 44.9% 47.8% 29.7% 47.7% 59.8% 85.9% 69.2% 59.5% 13.2% 42.1% 22.0% 76.3% 43.0% 63.6% 41.3% 31.6% 42.2% 36.5% 46.9% 47.5% 46.6% 40.9% 52.7% 57.2%

852 426 425 266 284 301 152 138 46 330 100 415 351 39 196 514 89 109 119 116 122 97 70 132 86

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Regions

Yes

No

SIGMA

Gender Age Holyrood 2016 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014
EU Referendum 2016
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Table 7
Q5. Normal weightings
Q5. Thinking back to the Holyrood Elections in May 2016, which party did you vote for in the constituency vote at those elections, or did you not vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 1021 511 510 318 352 351 152 157 49 358 143 432 435 58 225 593 113 120 126 102 165 132 92 163 121

Weighted Total 1021 495 526 303 354 363 165 169 58 349 143 450 418 59 223 591 116 125 132 133 145 119 92 157 120

349 186 163 122 127 100 - - - 349 - 287 39 11 88 217 30 44 56 42 44 41 36 57 29

34.2% 37.5% 31.1% 40.2% 36.0% 27.5% - - - 100.0% - 63.6% 9.4% 18.3% 39.5% 36.7% 25.9% 35.4% 42.3% 31.5% 30.3% 34.1% 39.7% 36.6% 24.4%

169 86 84 31 59 80 - 169 - - - 44 113 7 27 130 9 22 26 34 24 19 3 28 14

16.6% 17.4% 15.9% 10.1% 16.6% 22.0% - 100.0% - - - 9.8% 27.0% 12.4% 12.1% 22.0% 8.1% 17.5% 19.8% 25.9% 16.8% 15.9% 2.7% 17.6% 11.6%

165 78 88 31 61 74 165 - - - - 31 124 1 53 94 8 19 14 22 26 23 7 28 26

16.2% 15.7% 16.7% 10.1% 17.2% 20.3% 100.0% - - - - 6.9% 29.6% 1.7% 23.8% 15.9% 7.0% 15.6% 10.8% 16.9% 18.0% 19.1% 7.5% 17.8% 21.5%

58 21 37 12 23 23 - - 58 - - 13 44 - 9 44 5 3 5 3 13 2 12 14 6

5.7% 4.3% 7.1% 3.9% 6.5% 6.4% - - 100.0% - - 3.0% 10.4% - 3.9% 7.4% 3.9% 2.4% 3.5% 2.3% 8.9% 2.0% 13.6% 8.8% 4.9%

4 2 2 2 2 * - - - - - 2 1 * * 4 - 1 1 - 1 * - 1 1

* * * 0.7% * * - - - - - * * 0.6% * 0.6% - * 0.7% - * * - 0.7% *

4 2 2 1 1 2 - - - - - 1 2 1 2 2 * 1 1 * 2 1 - * *

* * * * * * - - - - - * 0.5% 1.2% 0.9% * * * * * 1.0% 0.7% - * *

143 64 79 78 32 34 - - - - 143 48 46 34 24 51 53 23 17 14 20 13 20 13 23

14.0% 12.9% 15.1% 25.6% 8.9% 9.3% - - - - 100.0% 10.7% 10.9% 58.3% 10.8% 8.6% 46.2% 18.3% 13.1% 10.6% 13.5% 10.8% 21.9% 8.5% 19.2%

59 27 33 19 20 20 - - - - - 12 29 4 12 31 6 6 8 4 5 11 7 8 11

5.8% 5.4% 6.2% 6.3% 5.6% 5.6% - - - - - 2.7% 6.9% 7.5% 5.4% 5.3% 5.1% 4.6% 5.8% 3.1% 3.4% 9.2% 7.6% 5.0% 9.3%

68 31 38 8 30 31 - - - - - 11 20 - 8 19 4 7 5 13 11 10 6 8 10

6.7% 6.2% 7.2% 2.6% 8.4% 8.4% - - - - - 2.5% 4.9% - 3.6% 3.1% 3.6% 5.2% 3.5% 9.5% 7.5% 8.0% 7.0% 4.9% 8.5%

1021 495 526 303 354 363 165 169 58 349 143 450 418 59 223 591 116 125 132 133 145 119 92 157 120

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Regions

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Scottish Green Party

Another Party

Gender Age Holyrood 2016 Past Vote
Scottish Independence 

Referendum 2014

Did not vote

Can’t remember

Refused

SIGMA

EU Referendum 2016
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Table 8
Q6. Normal weightings
Q6. How did you vote in the Scottish Independence Referendum in 2014, or did you not vote in that referendum?
Base: All Respondents 18+

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP
Did Not 

Vote
Yes No

Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 1002 498 504 299 352 351 150 157 48 351 135 432 435 58 225 593 113 118 123 100 163 129 88 162 119

Weighted Total 1003 484 520 286 354 363 163 169 57 343 136 450 418 59 223 591 116 123 129 130 143 116 88 156 118

450 242 209 162 141 147 31 44 13 287 48 450 - - 113 268 53 62 71 55 61 57 34 72 39

44.9% 49.9% 40.2% 56.6% 39.9% 40.5% 19.1% 26.1% 23.4% 83.5% 35.5% 100.0% - - 50.7% 45.3% 45.5% 50.5% 55.0% 42.1% 42.4% 48.9% 38.0% 46.3% 33.2%

418 187 230 91 166 161 124 113 44 39 46 - 418 - 90 271 35 46 47 59 68 43 36 67 52

41.6% 38.7% 44.3% 31.7% 47.0% 44.2% 75.7% 66.6% 76.6% 11.4% 33.6% - 100.0% - 40.7% 45.8% 30.1% 37.8% 36.6% 45.2% 47.2% 36.6% 41.0% 42.8% 44.2%

59 29 30 25 17 17 1 7 - 11 34 - - 59 8 27 21 6 7 5 5 4 12 7 14

5.9% 6.0% 5.8% 8.8% 4.8% 4.6% 0.6% 4.3% - 3.1% 25.4% - - 100.0% 3.6% 4.6% 17.8% 4.7% 5.2% 3.7% 3.4% 3.6% 13.2% 4.5% 11.9%

31 10 21 5 9 17 4 4 - 6 4 - - - 7 16 4 4 1 4 3 3 1 8 7

3.1% 2.1% 4.0% 1.8% 2.4% 4.7% 2.6% 2.5% - 1.8% 3.3% - - - 3.0% 2.6% 3.8% 3.1% 0.8% 2.9% 2.1% 2.4% 0.9% 5.2% 6.4%

46 16 30 3 21 22 3 1 - 1 3 - - - 5 10 3 5 3 8 7 10 6 2 5

4.6% 3.3% 5.8% 1.0% 5.9% 6.0% 2.0% 0.6% - * 2.2% - - - 2.0% 1.6% 2.7% 3.8% 2.5% 6.1% 4.9% 8.5% 7.0% 1.2% 4.4%

1003 484 520 286 354 363 163 169 57 343 136 450 418 59 223 591 116 123 129 130 143 116 88 156 118

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood 2016 Past Vote

SIGMA

Scottish Independence 

Referendum 2014
EU Referendum 2016 Scottish Regions

Yes

No

Did not vote

Can’t remember

Refused
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